

晉近2萬家庭註冊e-Kasih

(本报古晋25日讯)砂州福利、妇女与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛明披露,根据爱心电子关怀(e-kasih)系统所提供的数据显示,截至今日(25日),古

晋省共有1万9097户贫穷家庭在该系统下注册。

在这1万9097户贫穷家庭中,古晋区有1万2825户,石隆门区2674户及伦乐区3598户贫穷家

庭。

她续说,截至今年8月17日止,古晋省“未受协助”共396户家庭,其中古晋区为317户、石隆门区为36户及伦乐区为43户。

她也披露,至於砂州,截至2015年8月17日,共有10万

8619户家庭在本州电子关怀(eKasih)计划扶助下。

其中,有2万5728户家庭被列为赤贫、3万2936户家庭为贫穷及8638户家庭为微贫。另4万1317户家庭目前则已脱离贫穷。

她补充,在这4万1317户脱离贫穷的家庭的数目中,3万9186户家庭是因为收入提高而获得脱离。有560户则是因为离世、801户受焦点团队的鉴定,而其余的767户则是因为无法获检测而被列为“脱离”。

她说,砂州目前仍有773户家庭被列为“未受协助”。於此,州政府将优先协助该批家庭获得援助。

拿督法蒂玛陈赛明是今日在巨人霸级市场出席MyKasih基金会砂州“爱护我的邻里”食物援助计划的仪式上如是表示。

◀GCHI零售(马)有限公司东马区业务主管马里乌斯奈(前排左3)在砂州福利、妇女与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛明(前排左5)及受惠家庭代表的见证下,将19万2000令吉的捐助金移交予MyKasih基金会董事会受托人茜蒂凯伦(前排右1)。

